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Ikh nem mir di fidele in der hant 
In mayne gedankn bin ikh mir fartift 
Ot di lid is mir shreklikh bakannt, 
S`farshteyt mayn harts gants git. 
Es hot mikh getrofn an umglik, 
Vos ikh ken far kaynem nit aroysgebn 
Ikh hob sikh gants gut baklert, 
Got veyst vi lang ikh vel leben 
 
 
Ikh hob shoyn gants gut batrakht. 
Ot di libe mir ir shlekhtn zil. 
Mir blaybt on gesunt un on kraft, 
Der vos hot nor in libe a gefil. 
Oy, a libe is an umglik oyf der velt, 
Tsu veymn si kumt nor arayn. 
Men blaybt on gesunt un on gelt, 
Vos erger men shoyn nit sayn. 
 
Ot di libe mit ire mines sheyne, 
Vi a magnet tsit si dikh tsu. 
Du meynst, as er is nor eyner, 
Un dertsu redt er dikh tsu. 
Ober neyn,  liubeniu, neyn, 
Farblendet seynen dir daynen oygn. 
Ot di libe mit ire tsores, 
Si vet dikh tsu erd tsubeygn. 
 
Si vet dikh tsu der erd tsubeygn 
Un vet dikh tsetretn mit di fis. 
Du maynst as er hot dikh emes lib 
Ven er tut dikh bloys a kish? 
O, neyn liubeniu, neyn, 
Rakhmones solstu hobn oyf sikh! 
Du vest sikh tsu shpet arumkukn 
Un vest nit kenen khapn tsurik ! 


